



## Как живёшь «Первичка»

## Профсоюзная хроника

### Отчеты и выборы в первичке

Профком ОАО «ГАЗ» принял решение о проведении отчетов и выборов в профсоюзных организациях подразделений завода. В профгруппах они пройдут с 1 сентября по 15 октября; в цеховых организациях – до 30 ноября, в профсоюзных организациях управлений, производств, заводов – до 15 декабря. Отчетная конференция профсоюзной организации состоится в январе будущего года. Заместитель председателя профкома завода М.М.Синев отметил, что во время предстоящей отчетно-выборной кампании будет анализироваться роль выборных органов в защите социально-трудовых интересов работников предприятия. В центре внимания профсоюза остается работа по выполнению критических замечаний и предложений.

### Главное – забота о человеке

Профком управления железнодорожного транспорта совместно с администрацией ведут большую работу по созданию безопасных условий труда. Прошедшая заводская комплексная проверка подразделения отметила результативность совместного труда. Вот уже три года УЖТ работает без травм.

### Дети возвратились полные сил и энергии

Первая группа детей работников автозавода возвратилась из г.Туапсе. Часто болеющие дети прошли курс лечения в одной из лучших черноморских здравниц. Всего на юге отдохнут около 150 юных автозаводцев. Ласковое море и южное солнце в сочетании с медицинским лечением и хорошим питанием благотворно сказываются на здоровье ребят.

### Женские инициативы

В начале июля на базе Заволжского моторного завода состоялся семинар по проблемам и перспективам работы с женским персоналом. В нём приняли участие и представители Совета женщин ОАО «ГАЗ». Заволжане поделились опытом своей работы. В частности, на ЗМЗ успешно реализуется программа «Женщина – носитель и хранитель вечных человеческих ценностей». Через коллективный договор предприятия в ЗМЗ поддерживают будущих мам, создают условия сочетания материнских и трудовых обязанностей, оказывают социально-психологическую и материальную поддержку развитию женских инициатив. Администрация ЗМЗ содействует развитию женского движения.

### Совет Федерации РФ отклонил закон о повышении минимального размера оплаты труда

Проект закона о повышении минимального размера труда до 600 рублей давно рассматривался законодателями. Но на одном из последних перед летними каникулами заседании он был отклонен сенаторами. Госдуме было предложено создать согласительную комиссию в сентябре. Федерация независимых профсоюзов России высказала резкий протест против этого решения. В связи с этим на заседании исполкома ФНПР принято решение о проведении в сентябре общероссийской акции протеста. Председатель ФНПР М.Шмаков поставил перед профактивом регионов задачу: «Оказывать давление на власти регионов, чтобы они доводили до сенаторов чаяния народа».